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Tabela 10.  Nakłady  siły roboczej na 100 m2 uprawy pieczarki 
 

 
Rodzaj czynności 

Cykl uprawowy - 2 miesiące 

 

siły roboczej (rbh) 

Układanie kostki na hali 10 

Pielęgnacja kostek 10 

Nałożenie okrywy 30 

Zabiegi pielęgnacyjne 20 

Zbiór 170-200 

Opróżnianie i dezynfekcja hali 20 

Razem 240-270 

Transport pieczarek do punktu skupu zależy od odległości i plonu 

 

Założenie:  że pieczarkarnia otrzymuje podłoże przefermentowane, 
spasteryzowane obsiane grzybnią w kostkach o wymiarach 45 x 50 cm 
 
Okres inkubacji 14- 16 dni w temp. 25- 280 C 
 
Okrywa  - przeciętna warstwa 4-5 cm. 
 
Nawilżanie okrywy od 12 - 17 l wody na 1m2  do momentu "szoku". 
 
Po nałożeniu okrywy, temperatura w podłożu 26 - 280 C, stężenie dwutlenku węgla 4000 ppm, wilgotność powietrza 
92-94%: 
 
Czesanie okrywy; wzruszenie i wymieszanie okrywy na 3/4 głębokości, temp. powietrza 230 C, w podłożu 280 C, 
wilgotność 95 %.  
 
Szok; obniżenie temperatury w podłożu do 200  C, temp. powietrza 17-180 C 
 
Okres dorastania; wilgotność powietrza obniżana do 86-87%, stężenie CO2  na poziomie 1500 ppm. 
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